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Ersetzen Sie folgende Funktionen durch ihre Taylorpolynome des angegebenen Grades, und
schétzen Sie den Fehler im angegebenen Bereich ab:

a) f(z)=sin(z) durch  T3(f,z,0) in |z <1/10

b) f(z) =arctan(z) durch T5(f,2,0) in |z|<1/10

Entwickeln Sie die Funktion f(z) = arctan(x) in eine Potenzreihe (=Taylor-Reihe um z =
0). Fiir welche Werte von z konvergiert diese Reihe? Leiten Sie daraus
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fiir die Berechnung der hoheren Ableitungen.

Diskutieren Sie die folgenden reellen Funktionen (Skizzen!):
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Man ermittle die folgenden unbestimmten Integrale:

(a) / 2 Inzdr (b) / " Inz dz allgemein, fiir eine natiirliche Zahl n

(c) /x3 sin x dx (d) /cos4 xdx (e) / V2?2 4+ 1dz Hinweis: x = sinht



